
Referat af bestyrelsesmøde den 06.02.2024. 

  

Deltagere: Kim, Claus, Torben, Søren, Banke, Stoffer  & Kongsted 

  

Afbud: Jan, Frank & Svend Erik er altid cc. i referaterne 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Velkommen til Banke og Stoffer, Stoffer vil deltage på Teams med mindre, han alligevel 

er i Fredericia 

 

Økonomi 

 

Det ser fint ud økonomisk, der er den likviditet som vi skal bruge p.t. Kontingent er 

opkrævet 1.2. og bør ramme vores konto på fredag.  

 

Senior 

 

Thomas Banke, har sagt ja til at træde ind i bestyrelsen, som seniorformand pr. 

generalforsamling i marts, Dennis Foged har sagt ja til at deltage i arbejdet omkring 

senior med Banke.  

 

Banke forsøgte at give en ”kort”😊 indflyvning til arbejdet. Der er aftalt møde med, alle 

trænere og organisationen på torsdag den 8.2. 

 

Banke du kan evt. dele, din præsentation til Jeres møde torsdag med bestyrelsen, hvis 

du finder det relevant. 

 

Damesenior 

 

Stoffer gav kort status på dette, og de starter udendørs træning primo marts 

 

Ungdom, til og med U12 

 

Det er ved at være alvorligt, med tilgangen i vores ungdom nedefra. Jan er p.t. presset 

på sit job, og det gør desværre hans synlighed i Madsby for lille. Vi kunne evt. forsøge 



at skille ”sandkassen” fra (de 4 til 6 årige) fra. Og U8 & op til U12, skal være i solo 

gruppe for sig selv.  

 

En ide kunne være at finde en person, som vil overtage ”sandkasse” delen fremad, så 

Jan evt. tager fra U8 og op - Kongsted snakker med Jan om dette. Lige nu er der ca. 15 

spillere i ”sandkassen”.  

 

U9, træner både indendørs og udendørs, og er en gruppe på 20/25 stykker 

U10, der er små 40 spillere her, der ses p.t. på at arrangere en tur til Hinnerup Cup 

U11, er startet udendørs igen 

U12, de skal forberedes til Fredericia Fodbold pr. sommerferien 2024  

 

Generelt omkring stævner fremad, så burde vi måske bakke op omkring de drenge 

stævner – som også sender piger til MPC. 

 

Fredericia Fodbold 

 

U13, glæder sig til at komme tilbage til Madsby igen, der er 55 spillere😊 

U14, der er kommet ny træner til årgangen, der er 65 spillere på den årgang 

U15, er sig selv frem til sommer, der er 35 spillere i den gruppe 

U17, samarbejdsårgang der er ca. 50 spillere her, og der er et godt træner team 

 

FCU & FC-samarbejde  

 

Vi lader den ligge for i dag, da vi får besøg af Stephan senere. 

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Vi har meldt udsolgt, med mere end 257 tilmeldte hold 

- Nu venter alle de svære opgaver, men vi har meget mere tid. Nu hvor vi kan 

komme i gang meget tidligere 

Heste- og kræmmermarked 

- Forberedelserne til næste år er sat i gang, men vi kæmper lidt i nogle af 

grupperne  

 

 

 



Klubhus/baner 

 

Projektet er godkendt og der forventes byggestart, indenfor de nærmeste uger, vi har 

opstartsmøde med AK torsdag morgen i denne uge.  

 

 

Frivillighed  

 

Alle er enige om, at Frivillighed er en altafgørende ting, for vores fremtid i Madsby. 

Vi har sammen besluttet at Frivillighed i Madsby, er et fast punkt på kommende 

bestyrelsesmøder.  

 

Der er indkaldt til næste møde i gruppen, med Janne, Maria, Kim og Søren 

 

Eventuelt 

 

Generalforsamling: 

- Afholdes den 17.3 kl. 11.30. bestyrelsen mødes kl. 10. 

- På valg er, Jan, Søren, Jesper er på valg – Kongsted hører lige Jan på status 

- På valg er ikke, Torben, Kim & Claus 

- Vi skal have antallet sat op til 7 personer igen, vedtægterne skal ændres til 7 

personer i bestyrelsen igen. 

- Hans Clausen er på valg, og modtager også genvalg 

- Peter Larsen er første suppleant 

- Martin Aalborg er anden suppleant 

- Theis er som revisor suppleant  

- Kongsted sender status på sidste års præsentation rundt, sendes i særskilt mail 

senere på denne uge 

- Svend Erik, der skal ikke annonceres i Elbo Bladet, spørg Claus hvordan vi gør i 

stedet for 

Næste møde er søndag den 17.3. Frank du må gerne sørge for morgenmad til os, samt 

frokost til generalforsamlingen.  

 


